

市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

网址: www.xaszy.com

第7期(总第177期)

2017年7月3日 星期一

本期四版

(内部资料)



七一建党节

热烈庆祝中国共产党

建党96周年

立交桥上的汗水

进入6月份以来,气温比往年同期偏高,北二环与太华路立交项目也迎来了桥面铺装施工的关键阶段。炎热的天气给沥青路面铺设带来了一定的影响。20日早上,太华路立交项目部工作人员不畏酷暑,迅速行动,组织相关人员全力以赴,对太华路立交北幅进行路面沥青铺设,竭尽全力为市民创造一个良好的出行环境。

目前,施工路段太华路立交桥主桥阶段,施工长度为230米。在治污减霾的关键时期,市领导对该工程非常重视,要求高、工期紧。项目经理岳欣带领班组经过多方协调,合理规划,组织相关技术人员对该路段认真研究分析,由于是旧桥改造,又地处交通要段,集居住、单位、商铺为一体,车流量大,人口密集,再加上地下的自来水、

天然气、强弱电等错综复杂管道给工程施工带来了一定的难度。针对以上问题,又结合实际,制定了切实可行的施工方案,针对复杂的施工环境,采取分段围挡方式进行施工;同时,为了确保市民及车辆的出行安全,项目部新添置了1000多米长的活动围挡,张贴了安全标识和宣传标语,确保工程规范、文明、快速施工。

铺油现场,材料部、安全部、工程部、测量部等人员已早早来到工地,对沥青料的验收、标高控制,及各项工作进行严格把关,机械队的同



志们及时排除路障,合理调度机械,确保路面铺设平整及有序进行,还有办公室及文明施工班同志也是忙得不亦乐乎,保障后勤工作有序进行,像这样的同志们还有很多……他们都默默的坚守在自己的工作岗位,以忘我的工作精神,推动工程快速

有序进行;以高度的务实精神,确保工程建设又好又快;正是这种吃苦耐劳、无私奉献、爱岗敬业的精神,激励着我们前进,让我们这些工程建设者在挥洒辛勤汗水的同时,也享受着建设成果日益丰硕的喜悦……

图/文 城轨分公司 薛辉

6月的早晨,太阳已经发挥出它的威力,但依然挡不住凤城八路项目部全体职工与施工一线作业人员参与项目建设的热情!6月21日,凤城八路—太华路立交工程,凤城八路主线桥第四联钢箱梁开始架设施工。

凤城八路—太华路立交工程为三层首首叶互通立交,一层为地面环岛及地面辅道;太华路主线桥位于二层,全长866.681m;凤城八路主线桥位于三层,全长1113.505m。其中凤城八路主线桥第四联钢箱梁长度为50.0m+52.8m+42.0m=144.8m。

凤城八路主线桥钢箱梁的按期施工,是保证项目总体目标顺利实施的关键节点,同时也是确保太华路主线桥按期完成施工的重要制约因素。为了此次钢箱梁的按期施工,项目部从前期施工方案的可行性分析、论证、到最终方案的确定,做了充分的准备。最终保证了施工的按期顺利进行,同时也为总施工计划目标提供了更加具体、可行、有效的安排与实施。

目标是明确的,任务是艰巨的。项目部全体职工将用实际行动为建造精品、优质工程而不懈努力!

图/文 桥隧分公司 张宝辉

凤城八路与太华路立交工程

凤城八路主线桥钢箱梁开始架设施工

秦汉大道—西铜路立交工程通车在即

随着6月23日秦汉大道—西铜路立交工程北幅桥面摊铺细粒式沥青混凝土完成,意味着秦汉大道—西铜路立交工程主线桥部分基本完成了,只剩下伸缩缝、扶手及路灯安装。

上个月南幅桥通车后,由于匝道和辅道的施工,把原来跨西铜路的小路和小桥彻底报废了,导致工地周围的交通情况相当拥堵。这次北幅桥面摊铺细粒式沥青混凝土的完成也使得原计划月底通车看到了曙光。可以预见,当横跨西铜路的立交主线桥彻底通车,这里的交通情况将会相当通畅。这也是我们为西安的缓堵保畅做出的一点贡献。



摄影刘攀

秦汉大道西起咸阳,东至

临潼。秦汉大道—西铜路立交工程,立交形式为三层全首首叶互通式立交,本次施工的主

线桥部分是秦汉大道横跨西铜一级路段的重要交通通道。随着这条通道的完成,从咸阳到临潼将会一路畅通无阻。虽然距离竣工还有一些收尾工作,但月底的通车将会提前让我们感受到交通顺畅给我们带来的良好的行车体验。

在过去的这半年里,项目部全体成员都加班加点,认真的完成自己的本职工作。虽然忙碌,但仍然洋溢着高昂的斗志,为了心中的那唯一的目标:早日通车。现在通车在即,我们总算没有辜负领导的期望,也没有辜负广大市民对我们市政人的期望。

桥隧分公司 张宁



集团公司获局宣讲活动多项荣誉



6月28日下午,在西安市市政公用局举办的纪念建党96周年

大会暨“追赶超越我当先 同心建设大西安”——西安市市政公用局职工群众宣讲活动中,集团公司荣获优秀组织奖。同时,

由集团公司选送的宣讲《市政工人一声喊 敢叫城市换新颜》(宣讲员:何芳)荣获一等奖,小品《筑梦路》(演员:杨斌、阎峰、赵丹、林禾、杨航一)荣获二等奖。

此次宣讲活动,传递了市政人团结奋进的强大正能量。让大家真切感受到了市政铁军不畏艰苦的敬业精神、敢于担当的创业精神、互助互爱的奉献精神、精益求精的工匠精神。

政工部 袁佳齐

匠心筑梦 星耀长安

——集团公司职工尚玉龙同志荣获“西安工匠”称号

6月14日,西安市人民政府在西航科技教育文化中心对全市10名“西安工匠之星”,及公司职工尚玉龙同志等90名“西安工匠”称号获得者进行表彰。

此次获奖人员汇聚全市各行各业,历经申报、审核、评审、公示、四步层层严格评选,集团公司尚玉龙同志获“2017西安工匠”荣誉称号,这也是西安市人民政府对集团在市政施工行业作出的突出成绩给予的肯定。

本次评选,旨在通过表彰先进,树立榜样,培育工匠

精神,厚植工匠文化,营造尊重劳动、崇尚技能、鼓励创造的良好氛围,激励公司向受表彰同志学习,大力弘扬劳动精神,发扬精益求精、敬业守信、严谨专注、创新传承的工匠文化,也为公



司深化改革,打造市政建设领域新篇章新业绩奠定了基础。

图/文 人力资源部 何建宁